SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 004/2013
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ERNO BOMM. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, ELENIR FÁTIMA BARASUOL, FLORINDO BIDIN e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em votação as seguintes atas: ATA Nº 001/2013, da Sessão Solene de Posse realizada no dia 01 de janeiro de 2013, às 09 horas; ATA Nº 002/2013, da Sessão Extraordinária realizada no dia 11 de janeiro de 2013, às 09 horas, retificada pelo Vereador Osmar, as quais foram aprovadas por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA nº 003/2013 da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de fevereiro de 2013, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. Circ. nº 003/2013 oriundo da Comissão de Assuntos Municipais da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul colocando esta Comissão a disposição na busca de soluções para os problemas dos Municípios gaúchos, bem como informando que o Deputado Estadual José Sperotto assumiu a Presidência a Comissão no dia 14 de fevereiro de 2013. Telegramas oriundo do Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde no valor de R$ 18.401,18. Relatório 2011-2012 oriundo da Comissão de Saúde e Meio Ambiente da Assembleia Legislativa do Estado. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Da Vereadora Elenir Fátima Barasuol: Requereu ao Poder Executivo Municipal estudos quanto a possibilidade de ampliação da largura da ponte sobre o Lajeado Librino, nas proximidades da propriedade de Tarso Brandenburg, na Linha Roncador, neste Município, tendo em vista a impossibilidade de transitar com máquinas agícolas de grande porte. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, com a subscrição do Vereador Florindo Bidin. Do Vereador Marcos Antônio Bidin: Requereu aos Poderes Executivo e Legislativo Municipais envio de ofício à Caixa Econômica Federal solicitando com urgência a vistoria e liberação do rolo compactador adquirido pela municipalidade no mês de janeiro de 2013. Justicicou o presente requerimento em razão da necessidade que a municipalidade tem em utilizar esta máquina rodoviária, o mais breve possível, para realizar melhorias em nossas estradas e outros trabalhos junto às Secretarias Municipais de Obras e Agricultura. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, com a subscrição de ambas as Bancadas. Do Vereador Ademir Cemin: I) Requereu ao Poder Executivo Municipal determinaçãoao setor competente da municipalidade que proceda no transporte de algumas cargas de terra no campo da comunidade de Barra do Cedro, neste Município. Salientou o Vereador proponente trata-se de um pedido da suplente de Vereadora, Venilda Horst e de outros integrantes daquela comunidade que pretendem recuperar aquele campo e para isto, se faz necessário que o Poder público dê a sua contribuição.  Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Angelo Celeste Tuzzin, Marcos Antônio Bidin e Florindo Bidin. II) Requereu ao Poder Executivo Municipal estudos quanto a possibilidade de escrituração dos terrenos no Bairro Missões, na quadra após a Rua Cruz Alta à esquerda do campo Municipal. Salientou o Vereador proponente que todos aqueles moradores que lá residem, não possuem escritura, e que isto se fará necessário para que estes possam participar dos programas  habitacionais, sendo que uma  das exigências do programa é que o beneficiário possua a  escritura do terreno. Este Requerimento recebeu um adendo proposto pelo Vereador Nelci Luis Gaviraghi que anteriormente à escrituração, proceda-se na abertura do loteamento legalizado desta área. Em seguida o Requerimento foi aprovado por unanimidade, com a subscrição de ambas as bancadas. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 003/2013: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder auxílio financeiro aos beneficiários do programa Nacional de Habitação Rural – PNHR, no âmbito do programa Minha Casa Minha Vida - PMCMV. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Nelci Luis Gaviraghi o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, demais Vereadores, servidores da Casa e em seguida o Vereador Nelci se manifestou sobre a participação no Encontro da ACAMRECE ocorrido na cidade de Bom Progresso no dia 23 de fevereiro de 2013, com a seguinte pauta: Prestação de contas e; eleição e posse da nova diretoria, acompanhado dos Vereadores Ademir Cemin, Angelo Celeste Tuzzin, Erno Bomm, Osmar Von Müller e Florindo Bidin. Mencionou que a eleição, após analisarem o Estatuto da entidade a qual permite a eleição de suplentes, ficou indicado ao cargo de Presidente novamente o suplente de Vereador Gildo Martens, do nosso município, o qual aceitou a indicação desde que apoiada por unanimidade e que o mesmo solicitou a indicação de  um  tesoureiro próximo ao Município dele, para facilitar os trabalhos, onde por sugestão dos outros municípios que o tesoureiro fosse de Derrubadas também, e ele Vereador Nelci teria sido indicado pelos colegas Vereadores de Derrubadas que se faziam presentes, agardeceu o apoio dos colegas. O Vereador Nelci mencionou ainda que na prestação de contas do exercício passado ficou registrado a importância de R$ 22.553,71 em caixa, o que seria um valor considerável levando-se em conta tratar-se de contribuições para manter esta entidade. Ainda teria sido apresentado o relatório de atividades do ano de 2012. O Vereador Nelci Luis Gaviraghi manifestou-se ainda referente aos programas de rádio que teriam iniciado no último sábado dia 23 de fevereiro, dizendo ser importante valorizar a nossa rádio por ser daqui, colocou-se a disposição para apresentar programas e elaborar alguma matéria, e no que mais necessitar. Por fim agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 04 de março e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 25 de fevereiro de 2013.
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